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PARTICIPACIÓN DE
LAS FAMILIAS

EDUCACIÓN INFANTIL

EDUCACIÓN PRIMARIA

EDUCACIÓN SECUNDARIA

Media de participación total en las encuestas de satisfacción de

familias teniendo en cuenta todas las etapas educativas

PARTICIPACIÓN POR ETAPAS 

51 %

57 %BACHILLERATO

Queríamos dar las gracias por el tiempo dedicado y vuestra

participación en las encuestas. Todas  las respuestas de los

cuestionarios se han tenido en cuenta para su valoración y

análisis de cara a la  programación del curso actual. 
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A continuación resumimos las valoraciones de lasA continuación resumimos las valoraciones de las
familias que completaron los Cuestionariosfamilias que completaron los Cuestionarios    dede
Satisfacción del curso 2021-2022.Satisfacción del curso 2021-2022.

Las valoraciones a las preguntas realizadas están entre 0Las valoraciones a las preguntas realizadas están entre 0
y 10.y 10.  

La primera parte del informe agrupa cuestionesLa primera parte del informe agrupa cuestiones
comunes a todas las etapas y hemos realizado lacomunes a todas las etapas y hemos realizado la
puntuación media de todas ellas. Posteriormente sepuntuación media de todas ellas. Posteriormente se
adjuntan los resultados de otras preguntas específicasadjuntan los resultados de otras preguntas específicas
que tenía el cuestionario sobre las distintas etapasque tenía el cuestionario sobre las distintas etapas
educativas.educativas.

INFORMACIÓN SOBRE
EL CUESTIONARIO.



WEB:  Estamos satisfechos con el contenido y funcionabilidad de la
web.

¿Cómo valoras la plataforma ClassDojo como medio de contacto y comunicación
con el profesorado?

RESULTADOS PREGUNTAS
CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN 

2021-2022

¿Cómo valoras la plataforma Google Workspace para el seguimiento de las  
clases y desarrollo de la competencia digital?

COMEDOR: Estamos contentos con la calidad del Servicio de Comedor
Escolar y variedad de menús.

UNIFORMES ESCOLARES:  Estamos satisfechos con el servicio.

8,95

8,48

7,57

7,68

BLOQUES PREGUNTAS GENERALES

PLATAFORMAS DIGITALES UTILIZADAS

SERVICIOS DEL CENTRO

8,31

ENFERMERÍA ESCOLAR:  ¿Cómo valoras la atención a alumnos, y
familias, gestión de emergencias y realización de Talleres de
Educación para la Salud? 

7,84



GESTIÓN DE LA PANDEMIA

9. Valoro positivamente el esfuerzo realizado por el Centro en relación a las
medidas de prevención planificadas para los alumnos (medida de
temperatura diaria, lavado de manos, gel, purificadores de aire, etc)

8,95



Percibo en el profesorado que da clase a mi hij@ un interés por utilizar
metodologías innovadoras en la dinámica de las clases diarias (Aprendizaje
Cooperativo, Twins, Medios Digitales, EMAT, Trabajo por Proyectos, etc.)

RESULTADOS PREGUNTAS
específicas etapas

El profesorado está comprometido por ofrecer un servicio educativo de
Calidad.

En este curso se ha reducido la actividad presencial de las familias en el
Centro por motivos de prevención de contagios. La forma de contacto
con el Centro ha sido mediante medios telemáticos: teléfono, email,
reserva de citas mediante aplicación de la web, etc ¿Qué nota pondrías
a la facilidad de contacto?

Estamos satisfechos con el asesoramiento recibido por parte del tutor
de mis hij@s. Tenemos fácil acceso a sus progresos y dificultades.

9,63

9,60

8,63

9,51

EDUCACIÓN INFANTIL

METODOLOGÍA Y TUTORIZACIÓN

COMUNICACIÓN FAMILIAS

¿Estáis satisfechos con las posibilidades de participación/colaboración
de las familias propuestas desde el aula?

8,98

Valorar la percepción que tenéis del avance de vuestro hijo/a en el área lógico-
matemática (EntusiasMat)

8,73



¿Qué nota pondrías a la facilidad de contacto con el Centro/profesorado? Teléfono,
email, aplicaciones, reserva de citas mediante la web.

RESULTADOS PREGUNTAS
específicas etapas

Estamos satisfechos con el asesoramiento recibido por parte del tutor de mis
hij@s. Tenemos fácil acceso a sus progresos y dificultades.

El profesorado está comprometido por ofrecer un servicio educativo de
Calidad. Tratando de obtener siempre buenos resultados académicos.

Percibo en el profesorado que da clase a mi hijo/a un interés por
utilizar metodologías innovadoras en la dinámica de las clases diarias.

8,41

8,68

8,56

8,21

EDUCACIÓN PRIMARIA

METODOLOGÍA Y TUTORIZACIÓN

FORMACIÓN ACADÉMICA

Valorar el incremento cualitativo y cuantitativo del nivel de Inglés de
vuestros hij@s gracias a nuestro Proyecto Bilingüe.

9,07

El profesorado y el Equipo de Orientación del colegio se preocupa por el desarrollo
integral de mi hij@. No solo se da importancia a lo académico sino también a su
desarrollo personal.

7,72

Me parece importante la participación de los alumnos en los distintos
proyectos europeos de los que formamos parte como valor añadido y
diferenciador de nuestro Proyecto Bilingüe: Intercambios de
alumnos/Etwinning/ Erasmus + y que el CIE sea centro de referencia
de proyectos europeos en la Comunidad de Madrid.

8,80



¿¿Qué nota pondrías a la facilidad de contacto con el Centro/profesorado?
Teléfono, email, aplicaciones, reserva de citas mediante la web.

RESULTADOS PREGUNTAS
específicas etapas

El profesorado se preocupa por el desarrollo integral de mi hij@. No solo se da
importancia a lo académico sino también a su desarrollo personal.

El profesorado está comprometido por ofrecer un servicio educativo de
Calidad. Tratando de obtener siempre buenos resultados académicos.

Percibo en el profesorado que da clase a mi hijo/a un interés por
utilizar metodologías innovadoras en la dinámica de las clases diarias.

7,80

7,78

6,98

7,14

EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

METODOLOGÍA Y TUTORIZACIÓN

FORMACIÓN ACADÉMICA

¿Valoráis positivamente el incremento cualitativo y cuantitativo del
nivel de Inglés de vuestros hij@s?

7,53

EComo valoras la información recibida desde el centro sobre la marcha del curso,
envío de notas, circulares, reuniones, cierre de evaluaciones, etc. ¿Has estado
enterado de los procesos?

8,09

¿Cómo has percibido el interés de los alumnos (gracias al cambio en el
enfoque metodológico) en las áreas de Tecnología, Programación y
Robótica y en el área de Educación Plástica?

7,66

Valoración del ambiente de clase y disciplina existente en el colegio a
favor de la obtención de unos resultados académicos y personales
buenos en los alumnos.

7,50



Estamos satisfechos con el asesoramiento recibido por parte del tutor/a de mi hij@.
Su atención a la familia ha sido adecuada.

RESULTADOS PREGUNTAS
específicas etapas

El profesorado que da clase en la etapa se preocupa por el desarrollo integral
de mi hij@. No solo se da importancia a lo académico sino también a su
desarrollo personal.

Percibo en el profesorado que da clase a mi hijo un interés por utilizar
metodologías innovadoras en la dinámica de las clases diarias.

Consideramos que el Proyecto de Investigación desarrollado ha sido
satisfactorio y ha preparado a los alumnos para situaciones laborales o
académicas futuras.

9,90

10

8,23

7,32

BACHILLERATO

TUTORIZACIÓN Y ORIENTACIÓN

PROFESORADO Y PROYECTOS

Se ha realizado un proyecto ApS (Aprendizaje-Servicio) en el primer
año, para que lo aprendido dentro del aula se pudiera llevar fuera de
ella para ayudar en el entorno más cercano ¿Lo has encontrado útil
para el desarrollo personal de vuestr@ hij@?

7,13

Consideramos que el número de reuniones informativas para familias y los
comunicados enviados han sido suficientes para un correcto seguimiento del
curso de nuestr@ hij@.

8,37



Consideramos que se ha ido preparando adecuadamente a nuestr@ hij@ para la
realización de la prueba EVAU.

¿Cómo de satisfechos estáis con la planificación académica de la etapa
(itinerarios, horarios, contenidos abordados, etc.)

7,80

8,20

FUNCIONAMIENTO DE LA ETAPA Y
FORMACIÓN ACADÉMICA

El grado de satisfacción con la etapa de Bachillerato a todos los niveles (académico,
personal, etc.) ha sido...

8,41


